



## **Житель Никольского предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Никольского в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 13 мая 2020 года житель Никольского распивал спиртное у себя дома со знакомым. Между обвиняемым и потерпевшим неоднократно возникали ссоры. Когда мужчины отправились на улицу, между ними произошел очередной словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый ударил потерпевшего в голову, а когда тот упал, продолжил наносить удары кулаками по голове. От полученных травм 39-летний мужчина скончался на месте происшествия. Обвиняемый пытался скрыться от следствия, но по «горячим следам» его место нахождения было установлено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

01 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1478243>